
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Шістдесят шоста сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ 

 

14 квітня 2026   м. Горішні Плавні 
 

Про розроблення проекту 
землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки комунальної 
власності у м. Горішні Плавні з 
метою проведення земельних 
торгів (аукціону) з продажу права 
оренди 

 

 Враховуючи інвестиційну привабливість земельної ділянки, з метою 
підготовки лоту до проведення земельних торгів, забезпечення ефективного 
використання земель та збільшення надходжень до місцевого бюджету, 
керуючись Земельним кодексом України, Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та Постановою Кабінету Міністрів України від 22 
вересня 2021 року №1013 «Деякі питання підготовки до проведення та 
проведення земельних торгів для продажу земельних ділянок та набуття прав 
користування ними (оренди, суборенди, суперфіцію, емфітевзису)», враховуючи 
пропозиції постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних 
ресурсів (протокол № __ від __.___.2026), Горішньоплавнівська міська рада 

Кременчуцького району Полтавської області 
ВИРІШИЛА: 

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки комунальної власності, орієнтовною площею 1,10 га, для 
індивідуального садівництва (КВЦПЗД – 01.05), яка розташована у м. Горішні 
Плавні Кременчуцького району Полтавської області, поблизу садівницького 
товариства «Евріка», з метою проведення земельних торгів (аукціону) з продажу 
права оренди. 

2. Розроблений проект землеустрою подати на затвердження міської ради. 

3. Доручити Управлінню містобудування та земельних відносин 
Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області 
забезпечити підготовку лоту на право оренди земельної ділянки, зазначеної у 
пункті 1 цього рішення, для продажу на земельних торгах 

 

 

Міський голова                             Дмитро БИКОВ 
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